SRR 001




C
20239fuiE ALChe AR

JETtE OcjoT
o0 - L

002

(71 E= Ads noll thste] a, = 00]tt.

2m
(W) ay,=—a,°13L Y |a,|=128%1 AAF mo] EAIGT
k=m

Sa % gl Ao gelz madsi: Ro] ov] 9 7PsAol




C
20239HE AL LT%S’J

SRR 003




C
20239 HE ALEHE_ I_r%szr

1. 293} o] AE ABE AEo2 sz W] & AB 94 F
A C, D7} Atk AR ABo] FH 0°l disle] F A% AD, CO7}t
A EollA whiar,

CE=4, ED=3/2, <CEA= %ﬂ
o]t} ACxCD9] #k&? [9€ 13¥][4%]
C
D
.
E
A 0 B
D 6/10 @ 10/5 @ 16/2
@ 12/5 ©) 20/2
Notel.
4 — @ sin B3
@ YFz+-F27)
@ AE¥3 WHA : ATA
Note?2
Qo] FAlo] AFH L, A 99 Hol FAal} o]ojx] QA
Lrpd HEAS adrh
Note3
ast = = T SRt Fei=E "o

JETQ O[T
o0 - L

004

8. 29 (4)0] e 2AL wEALL

7hH BE
(¢t r&= o< <19]

() a1<0°]—1— RE A

3 (la,|<5)
(e =9

A% kol el a,, =7 ol
5ol t)
% noll et

_.I_
@1~ l
2

|a,| =55 A7) 100 ©]ste] AdT me] s pet T o,
pta® w27 [9¢ 15W ][44 ]

@D 8 @ 10 3 12 @ 14 ® 16
Notel.

A3l o)A wrltr) 2ol A
D a,& 7l 3p4o] v 45
@ FzHa}o] Foxl

® a,,18k71914 mo] 2=

Ao
oT

Note2.

gato] w0t

selajof @},




C
2023 AL LT%S’J

9@ aws go] 2 y=20 Yo F A Pla 29, Qb 2)0] Q)
A4 PQe] 714718 molet & w, 4 PE AU 71717 —mS]
QMo 2%, yE3} whps 4L 7242k A, BE} ot 4 Q2 AU

12717 —mQl AMo] xZ3} whl= A8 cef 3kl

N

AB=4PB, CQ=3AB

A o, 90x(e+b)] S FAIL. (B 0<a<bd) [9¥
211144 ]

~

Notel.
o) v Fold - Uhe] BAz ¥,
Note2.

Az ge A7ta 27) ol

— A, g
SHA] A, AzEEo] 17 FoRl AgellE Al We @ FAR
fdste] vEtaetse] Gl g o] g3t
Note3.
7197 m @ W, 449 xF gF — 7127 = —m
Ao y= did — 71271 = -m
1] o — 2] o) _ 1
Ao y=x g — 7127l = -

To. o= 4ol st a4

4

flz)= 4sin(ax—£)+2‘ (0 <r< 2
3 a

o ZE7} AA y=29 TE AR GE " e nolth o
w1 Aol 2F3E] o] 399 wl, nxae? FH? [10€

12 ][44 ]

Vo 3 5
D > @ ® 3 @ 2rx ® 3
Notel.
AN - 37714
Note?2.

Note3
24 A A IA - AA = HA or ALARH 94

202390y 72 | UV




C
20239 HE ALEHE_ I_r%szr

oo 7 A 4, joll thsto] i = ol 5 = 50Tt

>

:ploE]
e BE g9 @ 22 [10€ 15W][44

o}

W, [o,|<a @ BEATE AAF k) NG 30] HEF
]

(7 Ya<0
(B V=1 < Y tay t =—3

@D 372 @ 377 ® 382 @ 387 ® 392

Notel.

S o, 0 144 - haael 44 ol
s, - 2212 A

d

a, = dn + - ,Sn=§n2+

Note2

0, & AT AolH ol

Note3

S, = pn*+qn —aq, = 2pn+q—p (n=1)
pn’+aqn +r —a, = 2pn+q—p (n=2)

JETQ O[T
o0 - L

006

D1 @ 3 ® 5

Notel.

Va # a9 n AlF
— +/a <0
Note2.

D a<0, n& &

>
03
4
PN
Y
!
4z
olr
1>
-
{0
i
o
)
S
i)




C
20239HE AL I_r%gr

13. 5 o)abe] A% Mol th3ke] log, M+ log, (2log, M) €] 7ol
AAF7E HEg e Mo #3E 2 ARYH AU o, @, a,
olgh & ), ¢ xa,9) S TR
(5 EZF1199] [Level3] [43]

Notel

279 AAS 24 ¢ logd” A
— b=d, p= AAF

Note2

271 logbh 2 a>0,a=1
b>0

Bl
AAFEH = H PE Ay

71€717F =191 Aol »F3 whies
e Qet sk & 4 y=log,x

3
Aol AgrHidel 3= A RE
Avar 71717k 191 Aol y5
Rt AE se ek vl A P, Q,
R, S7} g 218 UEA o, A
P »FHEE? (&, 0 94ot})
[ sE541 511229 ] [Level3][6W]

(7H) V/2x0Q=PQ+RS+2
(W) F A P, RY y29 F2 10T

NCIIEN]

3 5
@5 @ 2 @5 @ 3 ®

Notel.

el 71e71, 7 A A" > Az, Ay

NoteZ2.
Azpulsh BAE ok 44 9 F 4 Aol A
205 AMeEte EZ 2 F Ak

SLRCUE ] 007




C
20239 HE ALEHE_ I_r%szr

Hwo A 21A /3x—3y=00] FZol1 YHS AL}=

15. ¢
o] 9 224y =49 Wi AR TE ¥ A F oAu) gL
@%ﬂ%xﬂﬁﬂfiﬁQWE}ﬂﬂm%ﬁOWW%H%L723
%76‘ 0Q7} Yelll= 7+ g2k & o, sine x cospY #E?

O+ 9doltt) [543l [AA][2H
D —/3 @ —g ) —g @ @ ® g
Notel

AFLA7] — A7tasre) 4o

P(z,y) — sinf = %

— cosO = i
-
— tanf = £
xr
Note?2
l[:— ZJI}‘L\__O] '{l:;‘q - m1><m2: —1

JETQ O[T
o0 - L

008

1b. g <p<279 m) e 27S W=7 2t

sin(—r) +cos(;7r— H)Q e

13 ] [Level2][2/]

(5552

(71 FAxHAANA 7 65 HEE
et 5740l A= dX|git)
(4}) sind <0, cosd >0

CRCRRA N

il

-3 @-v2 ©®-1 @1 ® V3
Notel.

0,0, 578 YA — 0, —0, = 2nn

e — |9, -6, | = (2n—Dn

x5 W — 6,+6, = 2nn

y& A — 60, +6, = (2n—D)n

Note2.

s1n(—7r+9) — 73 (ZA3kA] 9= 3 O 72




C
20239HE AL LT%S’J

11. 0 <2 <or9lA 34 y=—cos’z—2usinz+a+49] HEZHS 18. 5 o)5te) Apais ol Yste] T 34
f(a)‘j’]' 6‘]—%]—, H(‘}Xéé]l 3f(d)_él+4: "93_‘ tﬂ.’é‘}\]?]% BE /élzl\" dg] f(x):COSZH'x, g(x)ZZSin£x7]' 9\}]\]—4_ 0<x<8°ﬂ/\1 tg'zéél
7o)l @or [£5EZ 5111399 ] [Level3] [21] "
(f o 9)x) =19 A= = A9 /M7 109 W), »ne gkee
D -2 @ -1 ® 0 @1 © 2 [45E3[5111399  [Level3][39]
D 1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
Notel
A R o AR A Notel.
Note2. Flgla)=a A 3317
olztetE Al-Ha & T7F FoF D glx)=tx3 to] WY 317
— oAF EF o] mek Ao 2 A7e A e, @ f)=a®l AZ 1, ty, - T3]
F7bell whEh WA sl 7z e u), kel ¥ahE =X Note.
A=A ele. AP A Fel), Aol 4ot e FAls
Fol Wle Feo FIEFARE WA <)

OIUE OO A
Eogg_lrle_rl_lr =




C
20239 HE ALEHE_ I_r%szr

19. 4B =49) 4749 ABCY} the 201E wE

2 o, Az 2o. )3} o] AB =AC =6, BC =89 473 ABC7} ¢ 0
ABC®] Wolg TS, [557 s

[5-A1[59] Wdata gtk A% BC 9o A Dol tate] 44 AD7F U ot
= d % A7) obd WS Ed & ), EA =7o|th

9o(EB* +EC’) 9] g T3t 2.

(71 beosC = ccosB [5E41[511[499 ] [Level2][59]

(W) cos?(A+ B) =cos’ A+sin’B

ki
—
-
RUN
(o,

Notel.
Az B 27

— W] Zo] ZZ(sin, cos HF ©]&)

—

— E5A o] o)

Note2. Notel
A+B = 1—C Y772 F2d 24

Note4.
oA Y F o] AFHW 2} ASe) A
w2,

JETQ O[T
o0 - L

010



C
20239HE AL LT%S’J

B2 5459 (a,)3 A% kol tha}od

[ s57d1[11[4T [ [Level3] [1H] Cd, T v UE B

[ 572 [5115T ] [Level2][2H]

. . 5
(7}) 4sina = 3sinB, cos(B—a) =% D 1 @ 2 3 3 @ 4 ® 5
(W) F & o, 09 YHel9 3 2570]th
90 09 T4 470, 0002 & w, A 00 Notel.
dol=? (¢h, A C+= ¢ 079 95 i, A D= 9 09 Sx3bE T 3] At fon]. = F 3RS wjA A2 7
A Sie) SHlE 5 g ul foln) o B 2e usA B4 )
D V2 @ V3 @ 2 @ 5 ® V6 Note2.
A a,—a,= (p—q)d
Notel Note3
sin¥| & AR Aol Hgsteld & aglel 7} ikl nol that Aol FAL SALAYE o
T 3L, ne AlFTE FAFO| T
Note2

p S 1

<t}

Note3

2% Qg eyt SAEE ik 7ol o
7% E3olA] 44 Fojo} A}

A9] FAo] AFH L, U A9 Hol Fojgd 43
& A% nEAS T4 WAE, 977

202391 o 72 | OBl




C
20239 HE ALEHE_ I_r%szr

18
Y ka0 w2 (SR 1699 ] [Level2][19]
F=1

D —60 @ —59 @ —58 @ —57 ® —56

X=X lim—~lim, [ — 4

= HTA gho] T 2R HFe] HEA Il

JETQ O[T
o0 - L

012

BU. 5= r(r)=1log z 469 TIZE AN y=ro] Bdto]
Aol 58 a7t Yl 55 y=g@)e 34k F g4
y=f(z), y=gx)°] THZ7} A (1, 2)°lA g o, F T g
bS] B a+b9] TP (& o 10] opd rolt})
[ ][ A=) [31H]

D1 @+ OF
5
@ 5 ® 3
Notel.
f=F 17 y=z 971 obd & A4S 74 (ab), (ba) S
= o Adr
Note?2.
A2 3 = g3 94 y=x o ATt uH
k5 o)




C
20239HE AL LT%S’J

B5. sisgel Jolx mE ol F4 BUIFA (o) tHato]

agta; =244 W, 10(e, —a, +a,—a, ++ag —a,, ) h?
[ 1[5 ]1[109]

D —4092 @ —4090 @ —4088
@ — 4086 B —4084
Notel.

SHIFE ] FellA ot Wzdol v & SHFE
Fom 8 F itk
aytayt+ - +a, ta, FH o, SHIG

n

(11_(12+(I3_a4+ et . (11 y

OIUE OO A
Eogg_lrle_rl_lr =

013




